Самостійна робота «Загальна характеристика металічних елементів. Фізичні та хімічні властивості»

1. (0,5б)Виберіть рядок, у якому перелічені металічні елементи:

А. Сu, Ag, Fe, H, Sn;       Б. Na, Mg, Be, S, K;     B. N, H, F, Cl, P;    Г. Сu, Sn, Pb, Ca, Be.

2. (0,5б)Укажіть ознаку, яка характеризує стан металів у природі:
А   перебувають тільки у вільному стані;   


Б   поширені переважно у вигляді руд; 

В   перебувають переважно у вигляді солей;  

Г    перебувають у вигляді сплавів.
3.
(0,5б)Для металів характерний тип зв'язку:
 А   ковалентний полярний;    Б   ковалентний неполярний;   В   йонний;   Г    металічний.
4.
(0,5б)Для металів характерний тип кристалічної решітки:
А   атомна;    Б    йонна;   В   металічна;    Г молекулярна.

5.  (0,5б)Виберіть підгрупу хімічних елементів, до яких не входять  металічні елементи:


А.  ІІІА;
Б. VБ;

В. VІІІА; 

Г.  VІІБ

6.  
(0,5б)Елемент, що має будову 2P63S2,  знаходиться у групі:
А   І;
Б II;
В III;
Г IV.
7.  (0,5б)Метал, будова зовнішнього енергетичного рівня якого Зd64S2,   — це:
А   Zn        Б Fе;
В Си;
Г АІ.
8. (0,5б)Змінний ступінь окиснення має метал:
А   АІ;        Б Fe;
В Мg;
Г К.
9.
(0,5б)Укажіть самородні метали:
А   магній;  Б   кальцій;  В   залізо;  Г    золото;  Д   платина.
10.
(0,5б)Позначте фізичні властивості, які характерні для металів:
А   пластичність;  Б   крихкість;  В   теплопровідність;  Г    прозорість;  Д   електропровідність. 
11.(1б)В електрохімічному ряді напруг металів від золота до літію:
А   відновна здатність металів у вільному стані зростає;
Б   відновна здатність металів у вільному стані послаблюється;
В   окислювальна здатність металів у вільному стані послаблюється;
Г    ні відновна, ні окислювальна здатність металів не змінюється.

12. (1б)Спільні хімічні властивості металів обумовлені тим, що:
А   зовнішній енергетичний рівень їхніх атомів повністю завершений; 

Б   зовнішній енергетичний рівень їхніх атомів заповнений наполовину; 

В   зовнішній енергетичний рівень їхніх атомів далекий до завершення; 

Г    їхнім атомам вигідніше приєднувати електрони.
13. (1б)Позначте характеристику загальних хімічних властивостей металів:
А   здатність взаємодіяти з основними оксидами;  
Б   здатність розчинятися в лугах; 

В   здатність розчинятися в кислотах;  

Г    здатність реагувати з азотом.
14. (1б) Установіть відповідність 

	Положення металів 



у ряді активності металів 

А.   до Mg.

Б. до Н 

В. після Н 
	Хімічні властивості

1. Розчиняються в кислотах слабких окисниках, відновлюючи водень.

2. Розчиняються тільки в кислотах сильних окисниках (НNO3, H2SO4)
3. Взаємодіють з водою з виділенням водню.

4. Утворюють леткі сполуки з Гідрогеном.


15.(3б) У розчин  ферум(ІІ)сульфату занурили цинкову пластинку масою 100 г. По закінченню реакції маса висушеної пластинки становила 96,4 г.  Визначте масу цинку, що осіла на пластинці та масу FeSO4, що містився у вихідному розчині.
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15. 
0,4 моль     y г
Дано: 
Zn    +      FeSO4 → Fe+ ZnSO4

mпластинки1 = 100 г
1 моль
       152 г

mпластинки2 = 96,4 г
1) Знайдемо різницю молярних мас металів, що беруть участь у реакції.

m (Zn) - ?
М(Zn) = 65г/моль

m (FeSO4) - ? 
М(Fe) = 56 г/моль

ΔМ = 65-56 = 9 г/моль

2) Знайди різницю мас пластинки за умовою задачі.

Δm = 100 – 96.4 = 3,6 г

3) Знайдемо υ (Zn), що зреагувало.

Міркуємо: якщо осяде 1 моль цинку, то маса пластинки збільшиться на 9 г, а якщо осяде Х моль цинку, то маса пластинки збільшиться на 3,6 г.

1 моль – 9 г

Х моль – 3,6 г

3,6 ∙1

Х = 
= 0,4 моль


9

υ (Zn) = 0,4 моль
4) Знайдемо m (Zn) 
m = M · υ

m (Zn) =  65 ∙ 0,4 = 26 г

5) За рівнянням реакції знаходимо m (FeSO4)
m (FeSO4) =  152 ∙ 0,4 = 60,8г

Відповідь: m (Zn) = 2,56 г, m (FeSO4) = 60,8 г
